
Викторина 2 

Вопросы 

1. На частоту возникновения каких опасных природных явлений изменение 

климата никак не может повлиять? 

А. Засухи 

Б. Землетрясение 

В. Смерчи и торнадо 

Г. Снежные лавины 
 

2. Какое жилище эскимосы не смогут построить без снега? 

А. Юрту 

Б. Иглу 

В. Аил 

Г. Вигвам 
 

3. На сколько сократилась площадь льдов в Арктике за последние 40 лет? 

А. 80% 

Б. 20% 

В. 60% 

Г. 10% 
 

4. Что такое «Остров тепла»? 

А. Остров расположенный в тропических широтах 

Б. остров которому грозит затопление 

В. Центр большого города, где более высокая температура по сравнению с окраинами 

Г. Участок леса выгоревший после пожара 
 

5. Сколько людей во всем мире живет за чертой бедности? 

А. 50% 

Б. 35% 

В. 15% 

Г. 7% 
 

6. В какой стране построена первая в мире приливная электростанция? 

А. Япония 

Б. Великобритания 

В. Франция 

Г. США 
 

7. В какой стране расположен экогород Масдар? 

А. Китай 

Б. Объединенные арабские эмираты 

В. США 

Г. Испания 

 



8. На какой вид транспорта приходится наибольшее количество выбросов 

парниковых газов? 

А. На железнодорожный 

Б. На морской 

В. На авиационный 

Г. На автомобильный 
 

9. В Бразилии 1/5 часть автомобильного топлива производится из: 

А. Кожуры бананов 

Б. Кофейных зерен 

В. Сахарного тростника 

Г. кокосового масла 
 

10. Основная климатическая проблема, с которой столкнуться южные регионы 

европейской части России в ближайшие десятилетия? 

А. Нехватка воды 

Б. Переувлажнение 

В. Таяние многолетней мерзлоты 

Г. тропические циклоны 

 

 

 

 

 


